

首届中国国际消费品博览会开幕 胡春华宣读习近平主席贺信并致辞

新华社海口5月6日电 首届中国国际消费品博览会6日在海南海口开幕。中共中央政治局委员、国务院副总理胡春华出席开幕式，宣读习近平主席贺信并致辞。

胡春华表示，习近平主席专门发来贺信，深刻阐述了举办中国国际消费品博览会的重要意义，向国际社会发出了深化交流、共谋合作的倡议，明确中国愿发挥海南自由贸易港优势，促进生产要素自由便利流动，深化双边、多边、区域合作，同各方携手共创更加美好的未来。习近平主席的贺信必将对各国凝聚共识、促进互利共赢产生重大影响。

胡春华指出，随着居民收入水平日益提高、新一轮科技创新和技术变革深入推

进，中国消费发展呈现新的趋势性特点，商品消费规模扩大、结构优化，新型消费迅猛发展、线上线下融合加快，进口渠道不断拓宽，消费品进口持续增加，农村消费活力显著增强，将为经济增长提供重要支撑，也为各企业提供了巨大商机。

胡春华强调，中国将科学把握新发展阶段，坚定贯彻新发展理念，积极构建新发展格局，持续扩大优质消费品进口，不断提升对外开放平台功能，为各企业打造良好市场环境，进一步深化双边、多边和区域合作，希望各方共同努力，把中国国际消费品博览会办出特色、办出成效，打造成为各国互利共赢的重要平台。

五一假期网联和银联共处理支付交易6.97万亿元

据新华社北京5月6日电（记者吴雨）6日出炉的最新数据显示，2021年5月1日至5日，网联、银联共处理网络支付业务6.97万亿元，创同期新高。假日经济再现活力，吃、购、游是大多数老百姓假日生活消费的主要旋律。

网联清算有限公司介绍，1日至5日，网联平台共处理资金类跨机构网络支付交易85.32亿笔，金额5.06万亿元，日均交易笔数和金额同比分别增长

26.07%和46.48%，整体交易数据更是较疫情前显著增长。

中国银联数据显示，1日至5日，五一假期5天的交易金额为1.91万亿元，较去年同期增长5.5%，总量和日均数值均创同期新高。其中，餐饮、宾馆住宿和百货购物等相关行业的消费金额同比增速靠前，餐饮行业增长超三成，宾馆住宿、百货购物分别增长近两成。此外，在假期经济拉动下，文娱市场繁荣发展。

国家发展改革委宣布即日起无限期暂停中澳战略经济对话机制下一切活动

新华社北京5月6日电（记者安蓓）国家发展改革委6日宣布，近期，澳大利亚联邦政府某些人士基于冷战思维和意识形态偏见，推出系列干扰破坏两国正常交流合作的举措。基于澳

联邦政府当前对中澳合作所持态度，国家发展改革委决定，自即日起，无限期暂停国家发展改革委与澳联邦政府相关部门共同牵头的中澳战略经济对话机制下一切活动。

中国信达资产管理股份有限公司内蒙古自治区分公司关于准格尔旗川掌镇石圪图煤炭有限责任公司和准格尔旗羊市塔松树焉神洲煤炭有限责任公司2户债权资产包竞买公告

中国信达资产管理股份有限公司内蒙古自治区分公司已于2021年4月29日上午10点至2021年4月30日上午10点在淘宝阿里拍卖平台上进行了公开竞价活动，只有一人报名参与竞价，参与竞价次数为一次。根据相关规定，现补充竞买公告如下：

资产名称：准格尔旗川掌镇石圪图煤炭有限责任公司

准格尔旗羊市塔松树焉神洲煤炭有限责任公司2户债权资产包

所在地：内蒙古自治区鄂尔多斯市

截至2021年2月28日，准格尔旗川掌镇石圪图煤炭有限责任公司和准格尔旗羊市塔松树焉神洲煤炭有限责任公司2户债权资产包的债权合计77,929.53万

元，其中：重组债务余额合计28,369.76万元，重组补偿金余额合计3,491.69万元，违约金余额合计46,063.08万元，执行证书费5.00万元。

自公告之日起7个工作日内，如有意向竞买人，请与我分公司联系，我分公司将安排二次公开竞价，若无其他竞买人，本次拍卖由我分公司将与唯一竞买人成交。

准格尔旗川掌镇石圪图煤炭有限责任公司和准格尔旗羊市塔松树焉神洲煤炭有限责任公司2户债权资产包明细表

联系人：张先生 张女士
联系电话：0471-5618251 0471-5618252
联系地址：呼和浩特市新城区新华大街59号

中国信达资产管理股份有限公司内蒙古自治区分公司
2021年5月7日

金额单位：人民币万元

序号	项目名称	重组债务余额	重组补偿金余额	违约金余额	执行证书费	债权合计	债务人情况	担保人情况	抵质押(抵债资产情况)	备注
1	准格尔旗川掌镇石圪图煤炭有限责任公司	14,687.94	1,811.58	26,159.40		42,658.92	企业维持经营。经营范围：煤炭生产、销售、采剥、运输、工程机械施工、租赁、维修。	内蒙古国蒙资源开发集团有限公司、准格尔旗羊市塔松树焉神洲煤炭有限责任公司、焦秀成、赵冬梅提供连带责任保证。张金梅将持有的内蒙古国蒙资源开发集团有限公司6%股权、内蒙古博业投资集团有限公司将持有的内蒙古国蒙资源开发集团有限公司40%股权转让给其益权信托，为准格尔旗川掌镇石圪图煤炭有限责任公司的债务提供担保。	质押物为内蒙古国蒙资源开发集团有限公司、许梦、张金梅、雷勇持有的准格尔旗羊市塔松树焉神洲煤炭有限责任公司100%股权。	该项目已申请强制执行。债权金额统计时点为截至2021年2月28日。
2	准格尔旗羊市塔松树焉神洲煤炭有限责任公司	13,681.82	1,680.11	19,903.68	5.00	35,270.61	企业已停止经营。经营范围：煤炭生产、销售、采剥、运输、工程机械施工、租赁、维修。	内蒙古国蒙资源开发集团有限公司、准格尔旗川掌镇石圪图煤炭有限责任公司、雷勇、张金梅、焦秀成、赵冬梅提供连带责任保证。张金梅将持有的内蒙古国蒙资源开发集团有限公司6%股权、内蒙古博业投资集团有限公司将持有的内蒙古国蒙资源开发集团有限公司40%股权转让给其益权信托，为准格尔旗羊市塔松树焉神洲煤炭有限责任公司的债务提供担保。	质押物为内蒙古国蒙资源开发集团有限公司、许梦、张金梅、雷勇持有的准格尔旗羊市塔松树焉神洲煤炭有限责任公司100%股权。	该项目已申请强制执行。目前法院已受理其他债权人申请准格尔旗羊市塔松树焉神洲煤炭有限责任公司破产清算的案件。债权金额统计时点为截至2019年8月7日。

中国信达资产管理股份有限公司内蒙古自治区分公司资产处置公告

中国信达资产管理股份有限公司内蒙古自治区分公司拟对以下资产进行处置（包括不限于拍卖、竞价以及实物资产租赁等），具体情况如下：

1. 内蒙古永生生物技术有限责任公司等4户债权资产包，截至2021年3月31日，该资产包债权总额为29,916.98万元（最终债权转让金额以分公司处置时点数据为准）。该资产包中的债务人主要分布在内蒙古、山西、河北等地区。该项目公告有效期为20个工作日。

序号1项目联系人：路先生 卢女士
联系电话：0471-5618247 0471-5618243
电子邮件：juchao@cinda.com.cn
lunan@cinda.com.cn

2. 内蒙古双河羊绒集团有限公司等7户债权资产包，截至2021年3月31日，该资产包债权总额为127,709.89万元（最终债权转让金额以分公司处置时点数据为准），该资产包中的债务人主要分布在内蒙古自治区巴彦淖尔市临河区。该项目公告有效期为20个工作日。

序号2项目联系人：张女士
联系电话：0471-5618248 0471-5618212
电子邮件：zhangjiaqi@cinda.com.cn
jiawenbin@cinda.com.cn

路市临河区。该项目公告有效期为20个工作日。

4. 内蒙古奈伦农业科技有限公司等6户债权资产包，截至2021年3月31日，该资产包债权总额为123,564.11万元（最终债权转让金额以分公司处置时点数据为准），该资产包中的债务人主要分布在内蒙古自治区呼和浩特市和锡林郭勒盟等地区。该项目公告有效期为20个工作日。

序号2-4项目联系人：张先生 贾先生
联系电话：0471-5618248 0471-5618212
电子邮件：zhangjiaqi@cinda.com.cn
jiawenbin@cinda.com.cn

5. 鄂尔多斯市众友世纪金源购物广场管理有限公司债权资产，截至2021年3月31日，该债权总额为31,303.44万元（最终债权转让金额以分公司处置时点数据为准）。债务人位于内蒙古自治区鄂尔多斯市东胜区，该债权由鄂尔多斯市众友广场集团有限公司任公司、邱永胜、郝喜亮提供连带责任保证，抵押物为鄂尔多斯市众友世纪金源购物广场管理有限公司名下位于鄂尔多斯市康巴什新区团结路巨力广场1号楼-1、2、3层商业房产，面积合计24236.43平方米，对应土地面积为7022.14平方米。同时，以上述房产租金收入提供应收账款质押担保。该项目公告有效期为20个工作日。

6. 位于鄂尔多斯市东胜区抵债实物资产：抵债资产均已取得抵债裁定书，共计502套房产，面积合计141867.89平方米，具体情况详见信达网站。该资产公告有效期为20个工作日。

个工作日。

6. 位于鄂尔多斯市东胜区抵债实物资产：抵债资产均已取得抵债裁定书，共计502套房产，面积合计141867.89平方米，具体情况详见信达网站。该资产公告有效期为20个工作日。

序号5-6项目联系人：林女士 贾先生
联系电话：0471-5618250 0471-5618212
电子邮件：linhongxia@cinda.com.cn
jiawenbin@cinda.com.cn

上述资产的交易对象均为具有良好信誉和一定资金实力的法人、自然人、非法人组织，并应具备相应条件，但国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、资产公司工作人员、国企债务人管理人员、参与资产处置工作的律师、会计师、评估师、拍卖人等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人；与参与不良债权转让的资产公司工作人员、国企债务人或者受托资产评估机构负责人等有近亲属关系的人员；失信被执行人或失信被执行人的法定代表人、主要负责人、影响债务履行的直接责任人、实际控制人；处置标的所涉及的债务人和担保人；反恐、反洗钱黑名单人员；其他依据法律法规不得收购、受让处置标的的主体不得购买或变相购买该资产。

上述实物资产的承租对象为中华人民共和国境内的自然人、法人及非法人组织，并具备生产经营符合国家法律规定的企业，具有相关部门颁发的证照，从事合法合规经营者，不属失信被执行人或失信被执行人的法定代表人、主要负责人、实际控制人等，不属反恐、反洗钱黑名单人员；不属参与实物资产处置的资产管理公司工作人员及近亲属关系的人员。

上述资产有关详细情况请查阅我公司网站，网址www.cinda.com.cn。

受理征询或异议有效期均与项目公告有效期相同，如对本次处置有任何疑问或异议，请与中国信达资产管理股份有限公司内蒙古自治区分公司联系。

分公司地址：内蒙古自治区呼和浩特市新城区新华大街59号

对排斥、阻挠征询或异议的举报电话：0471-5618216 对排斥、阻挠征询或异议的举报电子邮件：

fukaiqi@cinda.com.cn

特别提示：以上资产信息仅供参考，信达公司不对其承担任何法律责任。

中国信达资产管理股份有限公司内蒙古自治区分公司

2021年5月7日

共享开放机遇 共创美好未来 习近平主席致首届消博会贺信彰显合作共赢之道

□新华社记者

南海之滨，中国最大的经济特区海南，又迈出新时代扩大开放的新步伐。

6日晚，海口西海岸，海南国际会展中心华灯璀璨，中国首个以消费品为主题的国家级展会盛装启幕。

举办中国国际消费品博览会，提供一个全球消费精品展示交易平台，有利于世界各国共享中国市场机遇，有利于世界经济复苏和增长，也有利于中国为世界提供更多优质消费品。

习近平主席在贺信中提出三个有利于，传递出中国坚定不移扩大开放的声音，经由国内外媒体，迅速传向世界各地。

这场亚太地区最大的消费精品展，展览总面积8万平方米，国内外参展企业近1500家，来自约70个国家和地区。参展企业中，既有来自发达国家的百年老店，也有国内知名品牌和老字号。

这是殊为不易的东方之约。

全球新冠肺炎疫情仍在蔓延背景下，继广交会、服贸会、进博会之后，中国又推出消博会这一新的国际公共产品，体现了中国同世界分享市场机遇、推动世界经济复苏的真诚愿望。

希望借助消博会这一重大平台，推动消费模式创新，促进消费扩容升级，构

建国内大循环重要节点和国内国际双循环战略链接的消费支点。湖北省贸易发展服务中心主任朱延琳说。

尽管新冠肺炎疫情对全球经济造成严重冲击，产业链供应链受阻，但2020年中国消费品进口仍实现了8.2%的逆势增长，规模达到1.57万亿元。今年一季度，中国消费品进口同比增长18.1%，继续呈现快速增长势头。

这是共享机遇的消费盛会。

聚焦高、新、优、特消费精品，消博会云集世界各国精品尖货，其中不乏众多行业全球首发新品，尽显中国14亿人口超大市场的巨大吸引力。

全球美妆巨头欧莱雅此次携带十多个品牌亮相消博会。消费已成为中国经济增长的核心驱动力，我们对中国市场的未来充满信心。欧莱雅集团北亚区总裁兼中国首席执行官费博瑞说。

遇见上海，闻货精品，粤在全国消博会在展示国际消费品的同时，还设有国内展区。极具地域特色的各省区市展馆争相亮出地方消费精品和老字号品牌。

来自荆楚大地的智能科技、非遗文化、美酒美食一一展示在近400平方米的湖北省展区。

希望借助消博会这一重大平台，推动消费模式创新，促进消费扩容升级，构

建国内大循环重要节点和国内国际双循环战略链接的消费支点。湖北省贸易发展服务中心主任朱延琳说。

尽管新冠肺炎疫情对全球经济造成严重冲击，产业链供应链受阻，但2020年中国消费品进口仍实现了8.2%的逆势增长，规模达到1.57万亿元。今年一季度，中国消费品进口同比增长18.1%，继续呈现快速增长势头。

这是共享机遇的消费盛会。

这充分彰显了中国强大市场的巨大发展潜力和吸引力，将为世界各国企业提供更多的商机和更加广阔的发展空间。

商务部部长王文涛在开幕式上说。

这是高水平开放的生动实践。

举办消博会，是推进海南自由贸易港建设的重要抓手。

2020年6月1日，中共中央、国务院印发的《海南自由贸易港建设总体方案》对外公布，明确了海南国际旅游消费中心定位，提出举办中国国际消费品博览会。

目前，海南自贸港已落地实施59个国家级入境免签、离岛免税、进口免税收单等政策，吸引众多全球知名品牌和免税经营企业齐聚自贸港。

中国愿发挥海南自由贸易港全面深化改革和试验最高水平开放政策的优势，深化双边、多边、区域合作，同各方一道，携手共创人类更加美好的未来。

习近平主席贺信中的话，彰显中国致力于建设开放型世界经济的坚定决心和信心。

泰国总理巴育在开幕式视频致辞中表示，中国的海南自贸港政策和共建一带一路倡议，密切了泰中两国经贸合作，增强了世界经济活力。这有助于后疫情时代各国携手重振经济，也有助于全面维护全球多边贸易体系，完善全球产业链和供应链。

安永中国主席、大中华区首席执行官陈凯表示，当前，中国正加快构建新发展格局。在海南举办消博会将推动海南成为国内外商品和要素循环畅通的巨大引力场，为海南加速旅游业、现代服务业和高新技术产业发展，构建现代产业体系再添新动力。

夜色渐浓，会展中心外的海面上，装饰着霓虹灯的一艘艘帆船犹如星光点点，不远处的上空，无人机拼出的消博会中英文字幕格外炫目。

东方风来，千帆竞发。海南，这个千百年来的开放之地，如今正通过建设自由贸易港，打造对外开放新高地，中国将以更加开放的胸襟，与各方携手，共创更加美好的未来。

（记者 郑明达 于佳欣 温馨 赵叶苹 周圆 金地）

（新华社海口5月6日电）

国务院安委办印发紧急通知 部署加强城市轨道交通安全工作

新华社北京5月6日电（记者刘夏村）国务院安委办办公室6日印发紧急通知，部署各地区、各有关部门和单位深刻吸取墨西哥地铁轨道桥垮塌重大伤亡事故的惨痛教训，举一反三加强我国城市轨道交通安全工作。

通知指出，当前，我国城市轨道交通线网规模和客流规模均居世界第一，在建线路6700余公里，运营里程7500余公里。随着线网规模不断扩大，运营环境更加复杂，安全风险不断增多，安全运行压力日趋加大。要深刻汲取2019年江苏无锡10·10高架桥梁坍塌事故、2020年天津滨海新区11·1铁路桥梁坍塌事故教训，及时采取措施消除险情。

通知要求，有轨道交通的城市人民政府、职能部门认真制定专项检查工作方案，迅速组织专家开展安全专项检查，彻底排查城市轨道交通领域重大安全隐患，认真落实整改责任、措施和时限，坚决杜绝一般化表面化检查，坚决防止此类影响公众安全的重大事故发生。



<h2